

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ (ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ)**

"Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Σπήλιος Π. Σπηλιωτόπουλος, κατά την παρουσία του στις εκδηλώσεις της 70ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), μετέβη στις εγκαταστάσεις της Ελληνικής Βιομηχανίας Οχημάτων (ΕΛΒΟ), όπου ενημερώθηκε για την πορεία της εταιρίας. Στη συνέχεια μίλησε στους εργαζόμενους για τους στόχους και το έργο του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας τόσο στην ΕΛΒΟ όσο και συνολικά για την Ελληνική Αμυντική Βιομηχανία.

Αρχικά, ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας αναφέρθηκε στη βασική πολιτική της κυβέρνησης, που στόχο έχει την ουσιαστική συμμετοχή της εγχώριας Αμυντικής Βιομηχανίας σε όλες τις προμήθειες των Ενόπλων Δυνάμεων. «Καμιά νέα σύμβαση δεν υπογράφεται και δεν θα υπογραφεί χωρίς την διασφάλιση σημαντικής Ελληνικής Προστιθέμενης Αξίας (ΕΠΑ) προς όφελος της εθνικής μας οικονομίας, της διασφάλισης θέσεων εργασίας και απόκτησης τεχνογνωσίας» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Σπηλιωτόπουλος.

Στη συνέχεια ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε στους βραχυπρόθεσμους, αλλά και μακροπρόθεσμους σχεδιασμούς του Υπουργείου για την ΕΛΒΟ, σχεδιασμοί που αφορούν και σε προγράμματα με δυνατότητα άμεσης υλοποίησης. Σύμφωνα με τον κ. Σπηλιωτόπουλο τα προγράμματα αυτά «παρέχουν στην εταιρία τη δυνατότητα ορθού και μακρόπνοου σχεδιασμού, ο οποίος θα συμβάλει στον εκσυγχρονισμό και την οργανωτική αναδιάρθρωσή της, ώστε να υπάρχει παραγωγικό έργο και να διασφαλίζονται οι θέσεις εργασίας».

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, υποστηρίζοντας την αναπτυξιακή πορεία της ΕΛΒΟ το τρέχον έτος έχει ήδη αναθέσει η βρίσκονται δρομολογημένα προς ανάθεση προγράμματα αξίας άνω των 200 εκατομμυρίων ευρώ.

Καταλήγοντας ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Σπήλιος Σπηλιωτόπουλος στάθηκε ιδιαίτερα στην απόφαση της Κυβέρνησης για την εξασφάλιση της διαφάνειας και της προστασίας του δημόσιου συμφέροντος στην αγορά οπλικών συστημάτων, τονίζοντας ότι «ήδη καταρτίσαμε νέο σχέδιο νόμου για τις προμήθειες των Ενόπλων Δυνάμεων και θα κατατεθεί στη Βουλή προς ψήφιση, ώστε να αποκοπούν οριστικά τα πλοκάμια της διαπλοκής»."